



EDITAL DGEP Nº 36/2018, DE 10 DE AGOSTO DE 2018

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral de Gestão de Pessoas Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, designado pela Portaria IFPB nº 622/2018, de 22/03/2018, torna pública a retificação do Edital DGEP nº 35/2018, de 03/10/2018, que trata da abertura de inscrições para o **PROCESSO SELETIVO DE REMOÇÃO** para professores efetivos do ensino básico, técnico e tecnológico, do quadro permanente de pessoal do IFPB, nos termos da Lei nº 8.112/90, de 11/12/1990, artigo 36, parágrafo único, inciso III, alínea “c”, Resolução CONSUP/IFPB nº 75, de 14/05/2015 e demais normas pertinentes.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 A retificação de que trata o presente Edital consiste na alteração do Anexo I do Edital nº 06/2018, na forma que segue:

Onde se lê:

Códigos	Unidades Curriculares – UCs	Perfil – Habilitação Exigida	Campus (vaga)
Educação Matemática – Perfil 03 (3502)	Matemática (Disciplinas do Ensino Médio, Graduação e Licenciatura).	Licenciatura em Matemática OU Curso de Graduação com Formação Pedagógica para as disciplinas de Matemática no Ensino Médio (*) OU Segunda Licenciatura em Matemática (**).	JP (1)

Leia-se:

Códigos	Unidades Curriculares – UCs	Perfil – Habilitação Exigida	Campus (vaga)
Educação Matemática – Perfil 03 (3502)	Matemática (Disciplinas do Ensino Médio, Graduação e Licenciatura).	Licenciatura OU Bacharelado em Matemática OU Curso de Graduação com Formação Pedagógica para as disciplinas de Matemática no Ensino Médio (*) OU Segunda Licenciatura em Matemática (**).	JP (1)

DANIEL VITOR DE OLIVEIRA NUNES
Diretor Geral de Gestão de Pessoas Substituto
IFPB